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Questão 1
Correto

Atingiu 2,000 de 2,000
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Suponha que na célebre corrida entre a lebre e a tartaruga, a tartaruga corra com velocidade constante  durante
toda a competição. Suponha também que a lebre corra com velocidade constante  durante o tempo ,
antes de parar para uma soneca. Ao acordar, a lebre reinicia a corrida e corre com velocidade constante , cruzando
o ponto de chegada  antes que a tartaruga. Supondo que a  pista de corrida é uma reta e que a distância a ser percorrida da
largada até o final da pista é de , calcule em que instante a lebre acordou. Dê sua resposta em segundos.


a. 253,692

b. 165,734

c. 442,747

d. 201,717

e. 183,456 

= (1, 5 m/s)v ⃗ t ı ⃗ 

= (3, 5 m/s)v ⃗ 1 ı ⃗  = 45 stc
= (5, 7 m/s)v ⃗ 2 ı ⃗ 

50 s

L = 419 m
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Questão 2
Correto

Atingiu 2,000 de 2,000

Um balão, inicialmente em repouso a uma altura  acima do solo, incendeia-se e cai ao começar a ser empurrado pelo
vento. A aceleração do balão por causa do vento é dada por  , onde  está em segundos e . Ao cair, o balão
acaba atingindo uma casa. A altura da casa é  e se encontra a uma distância horizontal , a contar do ponto em que o
balão incendiou-se, como mostra a figura. Determine a velocidade escalar do balão quando ele atinge o telhado da casa. Dê sua
resposta em metros por segundo.

Despreze a resistência do ar.
Adote para a aceleração da gravidade na superfície da Terra o valor .




a. 21,210

b. 56,462 

c. 75,560

d. 37,478

e. 20,160

H = 129 m

(t) = ata⃗  ı ⃗  t a = 2, 3 m/s3

h = 8, 2 m D

g = 10 m/s2



Questão 3
Correto

Atingiu 2,000 de 2,000

A figura mostra dois blocos de massas  e  sobre um plano com inclinação . Os blocos estão ligados
por meio de uma corda sem massa que passa por uma polia também desprovida de massa e livre de atrito.  O coeficiente de atrito
cinético entre os blocos vale , e o coeficiente de atrito cinético entre o bloco de massa M e o solo vale .
Determine o módulo da aceleração dos blocos enquanto o bloco de massa  estiver se movimentando sobre o bloco de massa .
Dê sua resposta com unidades do Sistema Internacional (SI).

Adote para a aceleração da gravidade na superfície da Terra o valor .




a. 3,797

b. 7,301

c. 3,030

d. 4,824 

e. 0,000

M = 3, 9 kg m = 0, 5 kg θ = 60∘

= 0, 06μ1 = 0, 36μ2

m M

g = 10 m/s2



Questão 4
Incorreto

Atingiu 0,000 de 2,000

Uma partícula percorre uma trajetória circular de raio , no sentido anti-horário, com velocidade angular constante, cujo
módulo vale .  O centro C da trajetória, que tem coordenadas ( ), está a uma distância  da origem O do sistema
de coordenadas , como mostra a figura. Supondo que ,  e que a partícula inicia seu movimento no
ponto P, determine o módulo do vetor posição do movimento dessa partícula quando . Dê sua resposta em metros. 





a. 6,682

b. 10,945

c. 11,218 

d. 10,531

e. 7,826

R = 2, 6 m

ω = 3, 4 rad/s a, b d

xy a = −5, 7 m b = +7, 2 m

t = 2, 9 s



Questão 5
Correto

Atingiu 2,000 de 2,000

Uma força, que age sobre uma partícula de massa  em movimento no plano  da figura abaixo, é dada por 

, 

onde as coordenadas  e  estão em metros e a força está em Newtons. A partícula inicia seu movimento na posição A de
coordenadas , com velocidade inicial  e se desloca para a posição D com coordenadas (

) usando o trajeto ABCD. Considerando que o trabalho total realizado sobre a partícula é devido à força , determine a
velocidade escalar da partícula quando ela chega ao ponto D da trajetória ABCD. Dê sua resposta em unidades do Sistema
Internacional (SI). Considere que os valores  e  que aparecem na escala no gráfico são  e .




a. 5,933

b. 10,131

c. 6,565 

d. 0,223

e. 1,713

m = 2, 9 kg xy

= (2y + ) F ⃗  ı ⃗  x2 ȷ ⃗ 

x y

( , )xA yA = (+6, 3 m/s)v ⃗ A ȷ ⃗ 

,xD yD F ⃗ 

xm ym = 2, 0 mxm = 4, 0 mym
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